



Bayer Zsolt: Remember San Ferdinando!

2016 június 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Fegyveres ?rre támadt egy migráns Kiskunhalason.

Megrúgta az egyik ?rt egy algériai férfi a kiskunhalasi ?rzött menekülttáborban, amikor meg akarták bilincselni. A kormányzóviv? szerint ez az eset is jól mutatja azokat a gondokat, amelyekkel egész Európában és Magyarországon is szembe kell nézni. Bakondi György pedig már az állami hírtévében beszélt arról: egyre több er?szakos cselekmény történik a menekülttáborokban.

Újabb incidens történt csütörtökön Kiskunhalason: egy algériai férfi ellenállt a rend?röknek, amikor azok kihallgatásra akarták el?állítani, a 27 éves férfi rátámadt egy fegyveres ?rre – közölte Kovács Zoltán kormányzóviv?.

A Kormányinfón a szóviv? hangsúlyozta: mindenkire vonatkoznak Magyarország és az EU törvényei, és akik Kiskunhalason vannak, azok már valami olyat követtek el, ami szemben áll ezekkel a törvényekkel, például illegálisan lépték át a határt. A mostani eset is jól mutatja azokat a gondokat, amelyekkel egész Európában és Magyarországon is szembe kell nézni – tette hozzá Kovács Zoltán.

Bakondi már reagált is az ügyre

Egyre több er?szakos cselekmény történik az európai, köztük a magyar menekülttáborokban, és ebbe a sorba illeszkedik annak az algériai férfinak az esete is, aki egy fegyveres ?rre támadt a kiskunhalasi ?rzött fogadóközpontban csütörtökön – nyilatkozta a miniszterelnök belbiztonsági f?tanácsadója az MTI-nek.

Bakondi György elmondta, hogy a migránst délel?tt tíz óra körül kihallgatásra akarták el?állítani, és a szabályzat szerint meg szeretnék volna bilincselni. Ezt azonban nem hagyta, lökdös?dni kezdett és agresszívan lépett fel, az egyik fegyveres biztonsági ?rt meg is rúgta.

Mindenkire vonatkoznak a törvények

Kés?bb sikeresen megbilincseltek a férfit, de miután beszállították az autóba, ismét „?rjöngeni” kezdett, és összevissza rugdosott, ezért gázspray-t alkalmaztak vele szemben. Az algériai migránst el?állították, és megállapították, hogy b?ncselekményt követett el: hivatalos személy elleni er?szakot, valamint garázdaságot – közölte Bakondi György. Hangsúlyozta: Magyarország és Európa törvényei mindenkire vonatkoznak.” (Mandiner)

Bizony! Emlékezzetek a calabriai San Ferdinandra, és óvakodjatok az er?szaktól, mert ha legközelebb valamilyen, az élet kioltására alkalmas eszközzel támadnátok egy hivatalos személyre, agyon lesztek l?ve.

Ha lassan is, de eljön az új világ...

Bayer Zsolt

Forrás: Bádóg - [Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
